



GPNT/05/2016

Gdańsk, 12.01.2017 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy postępowania nr GPNT/03/2017 z dn. 09.01.2017

Zamawiający, Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna sp. z o.o. poniżej udziela odpowiedzi na zgłoszone przez Wykonawców pytania dotyczące zaproszenia do złożenia oferty na ochronę fizyczną osób i mienia na terenie Pomorskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej.

Pytanie 1:

Czy pracownicy wyznaczeni do realizacji przedmiotu zamówienia mają mieć status pracowników kwalifikowanych ?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga posiadania przez pracowników ochrony statusu pracowników kwalifikowanych.

Pytanie 2:

Podczas obchodów co 2 godz. urządzenia alarmowe znajdujące się na dyżurce typu SAP , SSWiN ltd. bez nadzoru, kto ponosi odpowiedzialność w przypadku zaistnienia alarmu pożarowego lub innego i braku reakcji ochrony(w tym czasie robi obchód) ?

Odpowiedź:

Wykonawca odpowiada za reagowanie na wszelkie alarmy. Organizacja pracy pracowników ochrony należy do obowiązków Wykonawcy.

BPNT: Firma odbierająca sygnał z systemu sygnalizacji pożaru będzie w posiadaniu numeru telefonu pracownika ochrony. Pracownik ten będzie w posiadaniu hasła odwołującego fałszywy alarm. Systemy ochrony obiektów przed włamaniem powinny być podłączone do centrum monitoringu.

Pytanie 3:

Dowódca Zmiany proszę o określenia miejsca przebywania ?

Odpowiedź:

Sugerowane miejsce to budynek C-GPNT. Dowódca Zmiany powinien czuwać nad organizacją ochrony we wszystkich budynkach. Instrukcję ochrony opracowuje i uzgadnia z Zamawiającym Wykonawca.



Pytanie 4:

BPNT ul. Czechosłowacka, proszę o podanie miejsca wyznaczonego jako pomieszczenie do kontroli monitorowania zapisu kamer w budynku G-319 ?

Odpowiedź:

Pytanie dotyczy pomieszczenia do kontrolowania zapisanych danych z kamer czy pomieszczenia gdzie poprzez monitorowanie obrazów z kamer obserwują się na bieżąco sytuację w terenie i obiektach?

Pomieszczenie na drugim piętrze budynku G-319 - do ustalenia z Wykonawcą. Możliwa jest opcja lokalizacji centrum monitoringu poza obszarem BPNT na terenie Wykonawcy.

Pytanie 5:

Czy jest ustalona liczba punktów kontrolnych oraz ich lokalizacja systemu obchodu pracowników ochrony ?

Odpowiedź:

Ilość punktów kontrolnych oraz lokalizacja systemu obchodu pracowników ochrony powinny zostać zaproponowane przez Wykonawcę oraz zatwierdzone przez Zamawiającego.

Pytanie 6:

Proszę o informacje pkt.3 par.2 Zadania pracowników ochrony , Pracownicy maja być wyposażeni w radiotelefony w celu zapewnienia stałego kontaktu i komunikacji, proszę o informacje z kim mają posiadać kontakt.

Odpowiedź:

Pracownicy powinni mieć kontakt pomiędzy sobą oraz z grupą interwencyjną.

BPNT: Z centrum monitoringu i patrolem interwencyjnym. W sytuacjach alarmowych poprzez telefon komórkowy z Dyrektorem BPNT lub wyznaczoną przez niego osobą oraz z firmą obsługującą odbiór sygnału sygnalizacji pożaru oraz serwisującą urządzenia systemu sygnalizacji pożaru.

Z poważaniem,

Joanna Sudoł